

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА КУЗБАССА

Пока выжидают

С заседания продовольственной комиссии облисполкома

Промышленные предприятия области, выполняющие поставленные объемы КПСС по развитию подсобных сельских хозяйств, организованно строят объекты производственного назначения и социальную инфраструктуру, закупают материалы, проводят работу по созданию собственной кормовой базы и, в конечном счете, поставляют к столу трудящихся продукты питания. Сегодня в области успешно действуют свыше трехсот подсобных сельских хозяйств.

Среди немногих выжидающую позицию, к сожалению, заняло большинство предприятий Главузбассострой. Им определено задание: построить в одинадцатой пятилетке свинарники на 8200 мест и теплицы на тысячу квадратных метров. За два года подразделения Главнацбассострой в Кемерове, где строились свинарники на пятьсот мест и теплицы на 600 квадратных метров.

Между тем в системе Главнацбассострой есть неплохой опыт. Единственное предприятие, где успешно решены задачи развития подсобного хозяйства, — автобаза Главнацбассострой в Юрге. Здесь по инициативе директора предприятия Н. А. Баргина в 1981 году построили свинарник на 300 мест (задание на 1000 мест) и производят продукцию. В первый год автономности получили 18 центнеров мяса, а в прошлом — уже 246 центнеров. В коллективе заранее подумали о производстве собственных кормов и вырастили в прошлом году на каждом гектаре по 13,7 центнера зерновых.

Остальным предприятиям Главнацбассострой как раз не хватает именно такой вот деловой предприимчивости в создании аграрных цехов предприятий. Например, Новокузнецкий домостроитель-

ный комбинат должен построить за два года свинарники на 1500 голов и обязан был произвести в 1982 году 135 тонн мяса. Однако строительство свинарника на тысячу мест все еще не закончено. Естественно, не получено ни одного килограмма продукции.

Также не готовы к сдаче животноводческие помещения в автобазы Минтяжстрой и в управлении строительством предприятий черной металлургии в Новокузнецке. А управляющий трестом «Ленинскпромстрой» П. Д. Макаров, видимо, рассчитывает на то, что персонально безответственность легко сойдет ему с рук: как залили фундамент под животноводческое помещение, так после этого палец о палец не ударили. Напомним: нынче здесь обязаны поставить к столу своих рабочих двести центнеров мяса.

Совершенно неудовлетворительно решаются вопросы развития подсобных хозяйств предприятиями Главнацбассострой в Кемерове, где необходимо построить свиномышечник на три тысячи мест. Здесь практически сорваны задания прошлого года и в нынешнем не приступили к их реализации.

Руководители Главнацбассострой прекрасно проектируют свинарники «Строитель» на отведенных землях площадью 8487 гектаров в деревнях Ермаки и Родняковка. Этим проектом, кроме хозяйственных построек, предусмотрены современные торговые центры, детский комбинат, амбулатория. В прошлом году завезли сюда 1500 кубометров сборного железобетона, приступили к строительству 26-километрового отрезка дороги. Планировалось посеять пятьсот гектаров зерновых культур. Для этого закупил семена, но дальше — дело ни



Коллектив Сафоновской птицефабрики кемеровского треста «Трицентр» за четыре месяца текущего года реализовал уже в торговую сеть 26,2 миллиона штук яиц, 4539 центнеров мяса. За это время операторы фабрики получили на каждую курицу-несушку по 74 яйца. Хорошо здесь поставлена и ветеринарная служба.

«КУЗБАССУ» ОТВЕЧАЮТ

«Стайка возле дома»

Под таким заголовком 30 ноября 1982 года в газете «Кузбасс» было опубликовано письмо плотника Осинниковского шахтостроительного управления В. Денисова. В связи с этим сообщаем, что строительство стоек в районе центральной котельной невозможно из-за того, что земля там принадлежит совхозу «Осинниковский». Решением исполкома городского Совета народных депутатов отведена

площадка под строительство стоек в районе кирпичного завода.

В. СТАРДУБЦЕВА,
и. о. главного архитектора города.

«Подсобное или главное?»

Производственное объединение «Юнжузбассуголь» сообщает, что в статье под таким названием, опубликованной в газете «Кузбасс» 8 февраля с. г., объективно определены стадии развития подсобных сельских хозяйств. Все угольные предприятия, имеющие такие хозяйства, проходят эти стадии. Некоторые из них прошли первую. К примеру, шахта им. Орджоникидзе с 1981 года ежегодно снимает с откорма до 500 голов свиней и

продает каждому трудящемуся до 27 кг мяса в год. Вторыми в доле с городскими трестом столовых и ресторанов № 1. Объединение намерено (это заложено в работах института «Кузбасспроектсельхозстрой») иметь несколько подсобных хозяйств с одним — двумя направлениями производства продукции. Непременным условием каждого будет создание собственной кормовой базы.

Развитие подсобных хозяйств ряда шахт затруднено из-за отсутствия необходимых площадей земли. Вопросы обеспечения земельными наделами шахт «Абашевская», «Зыряновская», «Байдаевская», «Новокузнецкая» решаются по мере возможности.

В. АНИЩЕНКО,
директор по кадрам и быту объединения «Юнжузбассуголь».

г. Новокузнецк.

НОВЫЙ «ПОТОЛОК» МЕТАЛЛУРГОВ

Своеобразный рекорд установили в апреле сталелитейщики второго конвертерного цеха Западно-Сибирского металлургического завода. На четвертом большегрузном конвертере они свернули 800 плавков без замены его футеровки. Еще всего три года назад этот «потолок» составлял лишь 692 выпуска.

Второй рекорд был обеспечен за счет сокращения расхода чугуна на тонну готовой стали, который составил 826 килограммов. Таким образом в цехе достигли впервые со дня его основания.

(Корр. «Кузбасса»)
г. Новокузнецк.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Как выполняются указы избирателей

Облисполком рассмотрел вопрос о работе Всесоюзного промышленного объединения «Кузбассуголь» по организации выполнения наказов избирателей.

Коллектив объединения реализует указы избирателей. Они в основном направлены на улучшение условий труда, быта и отдыха трудящихся. Эти указы включены в проекты планов экономического и социального развития коллективов. Из 39 наказов избирателей выделено девять, 21 наказ находится в стадии исполнения. За 1981-1982 годы в «Кузбассуголь» введено более 750 тысяч квадратных метров общей площади жилых домов, на 1720 мест детских дошкольных учреждений, болонии на 90 коок, поликлиник на 600 посещений в смену и т. д.

В то же время исполком областного Совета народных депутатов акцентировал в выполнении наказов избирателей и принял по обсужденному вопросу соответствующее решение.

Нужна помощь

Несколько лет назад в окрестностях «Белового» создан подхоз. В свинарнике подхоза содержится триста животных. Он оборудован кормокухней с двумя паровыми котлами, узкоколейкой для подвозки кормов. Кроме этого, имеется маточник на 43 места. С этим сложным хозяйством управляет коллектив из двенадцати человек, который возглавляет А. М. Хахалин. Цель подсобного хозяйства — бесперебойно снабжать свиными столовыми Беловского рудника.

Год от года темпы развития подсобного хозяйства увеличивались. В минувшем году получено уже 410 животных от воспроизводства стада, а на содержание пропано 153 поросенка. После забоя имели 96,3 тонны мяса.

На областную доску Почета

Исполком областного Совета народных депутатов и президиум облсовета принял постановление о занесении на областную доску Почета городов и районов области, коллективов предприятий, организаций, хозяйств, добившихся в социалистическом соревновании по итогам первого квартала 1983 года высоких показателей.

Этой цели удостоены города Новокузнецк и Междуреченск, Яншинский район, шахта имени Ярославского производственного объединения «Ленинскуголь», производственное объединение «Азот», трест «Кемеровоугольстрой», колхоз «Вперед» Новокузнецкого района, совхоз «Колыморский» и другие. Всего на областную доску Почета занесены коллективы 41 предприятия.

К столу горожан

Облисполком подвел итоги социалистического соревнования между районами за закупку молока и мяса у населения по результатам первого квартала 1983 года.

Победителем признан Мариинский район. Здесь при завлании 40 тонн молока и 150 тонн мяса закуплено соответственно 146 и 176 тонн продуктов. Району вручаются переходящее Красное знамя, Почетная грамота областного и лесенная грамота, Облисполком отменил урочную работу Тисульского, Топкинского, Тяжинского райисполкомов по закупке молока, а Крапивинского, Чебулинского — по закупке мяса у населения.

СЕЛЬСКИЙ ЦЕХ ПРЕДПРИЯТИЯ

Редиска была особенная: круглая, крупная. Теплолица Тая Балдыбина клала на весы по очереди редиску, укроп, петрушку, шавель, огурки. Теплолица шахты «Судженская» отпустила отведучую партию ошейников своему шахтерскому профилакторию.

За окном бесновался пронзительно-холодный майский ветер, деревья стояли унылые, кое-где на проталинках чуть проклюнулась трава, а здесь, в трех боксах теплицы, было жарко, как в тропиках, бушевала зелень и в окно бился шумный шмель.

В планах производственного объединения «Севернокузбассуголь» окончание строительства теплицы на тысячу квадратных метров на шахте «Судженская» значилось в четвертом квартале 1984 года. Но она и к первому мая 1983 года продавала первые 184 килограмма огурков, 163 килограмма редиски, спелую и прочую зелень приправу. Но это только начало. Планы тут строят заманчивые, но о них поговорим.

Как удалось опередить все сроки? У истоков этого

И зацветут вишни

нового для шахты дела стал занят увлеченный, неравнодушный человек — помощник директора шахты по кадрам и быту Гамир Гумирович Усманов. Инженер-электротехник по образованию, он, где бы ни работал, все рвался что-то строить, передавать. Гамир, между прочим, в переводе с греческого значит строитель. По всему видно, строительный, созидательный зуд у Усманова в крови. Профилакторий, обновленная столовая, дом для автоматки, памятник погибшим в Великую Отечественную войну и другие объекты — во все это он вложил инициативу и настойчивость. Все строили совместно, с помощью своего ремонтно-строительного управления и при активной поддержке директора шахты Б. В. Красильникова. И вот теплица. Она была оведалной «белозубой» Усманова. Лишь только заговорили о производственной программе, сейчас идут покрасочные работы, последние приготовления в четвертом боксе на триста двадцать квадратных метров, предназначенном для цветов и клубники. 18 февраля посеяли семена огу-

ричной рассады. 24 марта высадили в грунт рассаду огурков, а 29 апреля усилили первый урожай. Редиску и прочие овощи стали собирать с 21 апреля.

В нескольких последних строках я вписалась весь технологический процесс выращивания овощей. Естественно, все значительно сложнее. Штат теплицы небольшой, всего четыре человека. При этом теплицы надо было подобрать — не лишь бы заполнить штатное расписание, Усманов искал этих людей и не ошибся.

На должность агронома был принят пенсионер, бывший заботник этой же шахты, участник Великой Отечественной войны Павел Миронович Суходулов. Вся жизнь у него была одна страсть: отыскивать, выращивать, экспериментировать новые сорта овощей, ягод, фруктов. И такой у него накопился опыт, что не всякий агроном с ним тягаться может. Теперь его знания, его страсти, таланты вышли. Заведующая теплицей Ульяна Петровна Новоселова хоть и молодая специалистка, но за дело взялась с душой, не жалует

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Крайняя мера

незаконном увольнении на протяжении последних лет неизменно сокращается. Это говорит о повышении правовой осведомленности руководителей, профилактической работе правоохранительных органов, усилении контроля за соблюдением законов о труде со стороны профсоюзов. Но все же довольно часто заявления о восстановлении на работе удовлетворяются. Например, в 1982 году в народные суды области обратились с исками о восстановлении на работе 312 рабочих и служащих. Из рассмотренных заявлений удовлетворены 53,6 процента. За этот же период правовой инспекцией труда облсовета рассмотрено 404 письменных и 864 устных заявления о нарушениях законодательства о труде. 69 незаконно уволенных работников и переведенных без их согласия на другую работу были восстановлены на прежней работе. Каждый восстановленный рабочий и служащий вынужденно прогулял в среднем по 70 работ-

ных дней и каждому выплачено около 270 рублей. Вот что обходится государству правовая безграмотность, а порой и амбиция некоторых хозяйственных руководителей!

Анализ показывает, что большая часть нарушений допущается при переводах рабочих и служащих на другую работу и при увольнении по инициативе администрации. Перевод работника без его согласия на другую постоянную работу — это грубое нарушение законодательства о труде. К числу явных нарушений относятся и увольнения по инициативе администрации без согласия профсоюзного комитета. По общему праву запрещено увольнение трудящихся по инициативе администрации без предварительного согласия профсоюзного комитета, за исключением некоторых случаев, предусмотренных законодательством Союза ССР. Это требование должно соблюдаться при увольнении работника как являющегося членом профсоюза, так

своему желанию. Тогда при трудоустройстве вообще никаких проблем.

Между тем происходит много времени, пока работник освоится в новом коллективе, достигнет нужной производительности труда. Иногда его приходится обучать новой профессии. И если на предприятии не ведется работа по созданию стабильного трудового коллектива, не используются моральные и материальные стимулы, бездействуют общественные организации, новый работник начинает и здесь нарушать трудовую дисциплину. Его увольняют. На его место приходит такой же. Происходит движение прогульчиков по кругу. Предприятия как бы обновляются прогульщиками. Вот почему формальный подход к укреплению трудовой дисциплины и сокращение текучести кадров не может дать положительного результата.

Безусловно, увольнение по инициативе администрации применяется и будет применяться к прогульщикам и пьяницам. Эта мера предусмотрена законом. Но во всей системе мер, которые администрация обязана применять к нарушителям дисциплины, увольнение — крайняя мера. Увольнять нерадивого работника целесообразно

служебные, появившиеся на работе в нетрезвом состоянии. Опоздание на работу, преждевременный уход с нее прогулом не является. За эти нарушения работника можно наказать в дисциплинарном порядке, но увольнять за прогул по п. 4 ст. 33 КЗОТ РСФСР нельзя.

Комитеты профсоюзов должны более внимательно рассматривать представления администрации об увольнении работников: заседания профкомов проводить с участием начальников цехов, отделов, мастеров, бригадиров; учитывать трудовую стаж работника, отношение к своим обязанностям, семейные положение и обстоятельство, явившиеся причиной прогулка. Согласно об увольнении за нарушение трудовой дисциплины профсоюзные комитеты должны давать с учетом мнения рабочих организаций, смен, участков, бригад и, как правило, только в тех случаях, когда все меры дисциплинарного и общественного воздействия исчерпаны.

В. НЕМИРОВО,
секретарь областного совета профсоюзов.

А. УТКИН,
правовой инспектор труда облсовета.

г. Кемерово.

тельного управления противопожарных работ Л. В. Дергачева, Л. И. Полунина и В. И. Коробейникова совершили нарушения трудовой дисциплины и были уволены по п. 3 ст. 33 КЗОТ РСФСР. О том, что ранее их дисциплинарно наказывали, они не знали, так как в свое время с приказом о наказании под роспись ознакомлены не были. А ведь о таком наказании должны были знать и в коллективе. Только в таком случае дисциплинарное взыскание может иметь воспитательное воздействие.

Неправомерными действиями администрации предприятия был причинен и значительный материальный ущерб. Восстановленным за время вынужденного прогула было выплачено около тысячи рублей.

Третью часть всех рассмотренных дел составляют дела о восстановлении на работе уволенных по прогулу без уважительных причин. Не всегда руководители предприятий знают, что такое прогул без уважительной причины, не соблюдают установленные законом гарантии для отдельных категорий работников. Прогулом считается неявка на работу без уважительной причины в течение всего рабочего дня. Прогульщиками считаются рабочие и

СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

На южной границе Никарагуа

МАНАГУА, 23. (ТАСС). В результате вооруженных акций контрольно-пограничных группировок вновь обострилась обстановка на южной границе Никарагуа. Бандиты атаковали сапидинский пограничный патруль в департаменте Рио-сан-Хуан вблизи озера Никарагуа. По сообщению командующего пограничными войсками департамента капитана Боско Сентено, они получили решительный отпор и отступили. За два дня до этого наемники устроили засаду в зоне «Агуасреска» и похитили заступника вратаря другой пограничной бригады.



ВЕЛИКОБРИТАНИЯ. Все больше здравомыслящих англичан начинают понимать, откуда дует ледяной ветер ядерной угрозы. По всей стране растет массовое движение против милитаристской политики администрации Рейгана, планирующей разместить новые ракеты - ядерное оружие в Западной Европе. Участники многочисленных демонстраций требуют принятия действенных мер по обузданию гоним ядерных вооружений, заявляя о необходимости остановить ядерное вооружение.



ЛОНДОН. На Британских островах растет недовольство решением консервативного правительства М. Тэтчер разместить на территории страны новые американские ядерные ракеты средней дальности.

В последнее время в боях с частями сандинистской народной армии и резервистами сососовских банд, приближающихся к территории Коста-Рики, потеряли 60 человек убитыми и десятки ранеными. Захватчики вымещают злобу на безоружном населении. От их рук погибли 12 местных крестьян.

ЦРУ США, подтвердил сандинистский командир, координирует вооруженные действия контрольно-пограничных группировок, орудующих на севере Никарагуа, с сососовскими бандами, оккупировавшими в территории Коста-Рики. Все они снабжаются автоматами, пулеметами, минометами и другим оружием с левых лагерей.

Обострились отношения

АФИНЫ, 23. (ТАСС). Резко обострились отношения между Грецией и США накануне начала нового раунда переговоров о будущем американских баз на территории страны. Обострение отношений между двумя странами спровоцировал и другой инцидент, происшедший на одной из американских военных баз в Греции. Один из участников забастовки греческих рабочих на военных базах США, расположенных на территории страны, был заперт в избушке американских солдат. Как сообщают представители профсоюза, он пытался помешать американцу, который рвал на части греческий флаг, вывешенный у базы ВВС США.

Как уже сообщалось, два дня назад военные самолеты США и Турции в ходе маневров «Дистант драм-83» вторглись в воздушное пространство Греции, откатываясь ранее от участия в них. Этот провокационный шаг был расценен здесь как попытка США оказать давление на Афины в преддверии нового раунда греко-американских переговоров.

Согласно опросу общественного мнения, проведенному службой Луиса Харриса, 55 процентов англичан выступают против этих планов кабинета тори.

КАБУЛ. Еще две контрольно-пограничные банды разгромлены силами безопасности при поддержке населения в провинциях Кундуз и Кабул. Оснащенные оружием иностранного производства бандиты занимались подрывной деятельностью, пытались развернуть террористические акции в этих провинциях. Арестованные думаются передать следственным органам.

ДЕЛИ. Крупную партию боеприпасов захватила полиция индийского штата Уттар-Прадеш. Во время рейда в одном из поездов она обнаружила десятки коробов с патронами, взрывчаткой, запалами для гранат. Боеприпасы предназначались для подрывных элементов, орудующих на севере страны. За последние месяцы, как отмечает местная печать, они с помощью западных и пакистанских спецслужб значительно активизировали подрывные действия, вслеськи пытались destabilизировать обстановку в Индии.

Отравляющее наследство



НЕРВНО-ПАРАЛИТИЧЕСКИЙ газ «табун», циннистый калий, мышьяк, ид кожно-нарывного действия, стрихнин, димовые шашки, гранаты... Это далеко не полный перечень того, что пришлось вывозить с заброшенной территории бывшего химического завода «Хуго Штольценберг» в Гамбурге (ФРГ). Однако операция по обезвреживанию этой местности (на снимке) началась уже после того, как случилась трагедия. Это было 6 сентября 1979 года. Небольшие трубочки, которыми играл в погребе родительского дома восьмилетний Оливер Людвиг, оказались зараженными заринами. Они неожиданно взорвались. Оливер погиб, тяжелые ранения получил его брат Томас и еще один мальчик.

«Ядовитый склад», оставленный заводом, — далеко не единственное опасное «хранение» в Гамбурге. Недавно, после долгого сохранения в секрете, достоянием западноевропейской общественности стала карта, созданная ведомством по охране окружающей среды Гамбурга. В ней указано более 2000 (!) мест, в которых, по мнению составителей, могут находиться заброшенные боеприпасы и химические отравляющие вещества. И это только в Гамбурге, где «наследство» одного лишь завода способно уничтожить все население города! Что тогда говорить о многочисленных складах американских химических отравляющих веществ, разбросанных по всей территории Западной Германии! Какую опасность несут они?

Израиль: Растет преступность

Открытый разбой в отношении соседних стран, глумление над нормами международного права и решениями мирового сообщества стали повседневной практикой сионистского государства. Беззаконие, возведенное в ранг внешней политики, не может не способствовать росту преступности в самом Израиле.

Третью общую часть ограблений, зарегистрированных в стране, приходится на Тель-Авив. Сообщениями об убийствах, изнасилованиях, перестрелках с полицейскими, похищениях прельстят страницы местных газет.

Молодые бездельники толпятся на улицах целый день. Они таскают все, что им попадет под руки, выламывают квартиры, вывозят целыми грузовиками награбленное. — рассказывала корреспонденту газеты «Гаарда» хозяйка, проживающая в районе Парка Надхана. — Прямо в соседнем парке преступники принимают клиентов, а сутенеры поджидают их в машинах. Мы живем в постоянном страхе.

В преступные машины вовлекаются все больше и больше израильтян. Соблазн легкой наживы особенно привлекает подростков. В конце прошлого года газета «Данар» писала: «Недавно полиция обнаружила целый склад украденных товаров на сумку четверть миллиона шекелей, «Владельца» ценностей был пятнадцатилетний подросток, который прятал их в доме родителей. Израильская агрессия против Ливана породила еще одну разновидность преступного бизнеса: сбыт награбленных в этой стране товаров и личного имущества ливанцев. Новые полуподпольные рынки в Иудее, Самарии и Газе стали специализироваться на продаже вещей, доставляемых из оккупированных районов. Особенно большим спросом пользуются одежда, драгоценности, строительные материалы. Амманская газета «Саут ах-Шаб» отмечает, что магазины и лавки, расположенные вдоль улицы Независимости в Хайфе, предлагают главным образом ливанские товары. Зачастую они реализуются через официально существующие магазины, владельцы которых имеют государственную лицензию.

Несмотря на опасный рост преступности в Израиле, заправлены подпольные синдикаты, остаются беззаказными. Больше того, они пользуются покровительством власти и полиции. Известный адвокат Сиги Саар заявил на пресс-конференции в Тель-Авиве, что многие видные гангстеры близки к членству кабинета, торгуют в обмен на щедрые подарки, взятки и участие в доле оказывают преступникам всяческую помощь. Адвокат отметил, что ему угрожают по телефону, в него уже несколько раз стреляли на улице, но тем не менее он готов дать показания о тесных связях между руководителями организованной преступности, правительством и высшими чинами полиции.

Израильская пресса недавно сообщила о подозрительной дружбе между Минчем, одним из главнейших организаторов преступности в Израиле, и Шимонем Пересом, лидером Партии труда, о связях генералитета с мафией. Подпольные синдикаты возглавляются высшими офицерами, демобилизованными из израильской армии. Наличие связей между преступным миром и полицией недавно был вынужден признать министр внутренних дел Израиля Иосиф Бург. Мафиоза даже сумела установить подслушивающую аппаратуру в кабинете старшего следователя центрального управления израильской полиции.

Израильские преступники отличаются не меньшей изощренностью и изобретательностью, чем их американские «коллеги». Они «оснащены» скоростными автомобилями, приборами для подслушивания радиопереговоров полиции, современными орудиями взлома и совершенными приспособлениями для изготовления фальшивых документов. — В руках преступников находится чудовищное количество оружия — автоматов, пистолетов, взрывчатых веществ, — отмечает известный израильский журналист Аби Рад. — Легкость, с которой можно приобрести средства преступности, — подталкивает все больше людей преступить закон. Выражая законные опасения за судьбу страны, журналист Е. Кабан предупреждает: «Если не произойдет коренного изменения в борьбе с преступностью, особенно среди молодежи, израильское общество заляжет небывалая по своим масштабам волна насилия...»

В. КЕДРОВ, соб. корр. АПН.

ТВ 24, ВТОРНИК. I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время».

25, СРЕДА. I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время».

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

МАГАЗИН «ЮНИЙ ТЕХНИК» г. КЕМЕРОВО. Проводит расширенную продажу некондиционных радиотоваров.

25 МАЯ. ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

СКОРО ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО! Магазины «ЗВЕЗДОЧКА».

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

КЕМЕРОВСКОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 77. ПРИГЛАШАЕТ на учебу юношей и девушек, окончивших 8 и 10 классов.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Премьера ТЕТКА ЧАРЛЕЙ. Начало в 19 час. 30 мин.

УЧИЛИЩЕ имеет в своем составе 10 классов, в которых получают стипендию 70 рублей.

